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Сигурно всеки, ходил на училище, си спомня от уроците по история и география за откриването 
на Америка. Оттогава са минали повече от пет века. Местното население, наречено погрешно ин-
дианци, днес е почти стопено, живее в резервати, а културата му на практика не съществува. Няко-
гашните му земи днес са собственост и владение на англосаксонците от Стария континент, които с 
огън и меч, лъскави дрънкулки и „огнена вода“ завземат земята им. Това е най-продължителният 
геноцид в човешката история – системното изтребване (буквално) на местното население до пъл-
ното завладяване на земята и ресурсите му. Подобна е съдбата на цели континенти като Австралия 
и Африка. И това продължава до ден днешен.
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ПОСЛЕДЕН ШАНС ЗА НАШЕТО ВЕЛИЧИЕПОСЛЕДЕН ШАНС ЗА НАШЕТО ВЕЛИЧИЕ

НОВО В ОБЩИНА 
ВЕТРИНО! 

АКТУАЛНО

КМЕТЪТКМЕТЪТ  ФАНТОМФАНТОМ
През последните дни в ме-
дийното пространство 
гръмна новина, че в Бълга-
рия има изборен туризъм 
и бяха изброени няколко 
населени места, които 
правят впечатление. Ин-
тересно впечатление на-
прави, че села, които бяха 
на задни позиции, се появи-
ха като водещи заглавия в 
авторитетни медии. Едно 
от тези села беше Неофит 
Рилски, а другото – село 
Невша. И двете села са в 
община Ветрино, което 
също прави впечатление. 
Какво толкова се случва в 
тази община? Защо толко-
ва често медиите я споме-
нават?

 продължава на стр. 2



Ще тръгнем малко по-назад в годините, 
когато новините бяха залети от тревож-
на статистика, която показваше, че бъл-
гарските села обезлюдяват. Хората в 
тях бяха подложени на тормоз и грабеж 
от безмилостни апаши и полицията не 
успяваше да направи нещо. Престъпни-
ци и убийци бяха залавяни постфактум 
и оправданието беше, че няма доста-
тъчно хора, които да искат да работят 
там. Училищата и детските градини се 
затваряха и продаваха на цени между 
15 000 и 30 000 лева. Земеделците и 
животновъдите не можеха да си наме-
рят хора за работа, защото в селата 
нямаше условия и по-младите неусетно 
заминаваха в градовете. 
В тази апокалиптична картина се случи 
някакво чудо и то беше именно в общи-
на Ветрино. В самото начало бяха шепа 
млади хора, които решиха да възстано-
вят българското село. Още в началото 
казаха, че ние, българите, сами можем 
да оправим своята територия. Въпреки 
недоверието на повечето хора (кои-
то нормално не вярват вече на гръмки 
слова) стъпка по стъпка, година след 
година община Ветрино се промени. 
Първо се построи изключителният Ис-
торически парк, който стана гордостта 
на България в историческия туризъм. 
Покрай него много хора от страната и 
чужбина дойдоха да живеят в село Не-
офит Рилски, вдъхновени от идеята и 
с искрено желание да дадат своя дан в 
тази промяна. Подобно на Балканската 
война, когато българите са се връщали 
от цял свят, за да помогнат на своя на-
род, така и сега наблюдавахме същото 
явление. Неусетно селото започна да 
се променя и да се пълни с народ. Въз-
становиха се училищата и детските гра-
дини, създадоха се много нови паркове, 
започна масово засаждане на изсечени 
местности, престъпността спадна до 
нула, сложиха се спящи полицаи и се 
ограничиха джигитите по пътя, започна 
активна борба срещу пияните шофьори, 
започнаха да се отремонтират църквите 
и да се пълнят с хора, в селото започна 
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може да е теория на конспирацията, но 
за хората, които участват, е безспорен 
факт. И случващото се преди изборите 
потвърждава на 100% всичко това.
Знаем, че всяко завоевание има своите 
предатели. Юда е предал Христос за 30 
сребърника, Ефиалт е предал 300 спар-
танци за слава и власт, Търновград е 
паднал от ръката на предател за една 
кесия със злато. Всички знаем кои са 
днешните предатели на България на на-
ционално ниво, но има и такива, които 
са в малките общини. В община Ветрино 
един такъв се явява кандидатът за кмет 
Милен Георгиев. Той е роден в община-
та, но много отдавна не живее тук. Не-
способността му да изкарва пари дори 
като портиер на летище Варна го при-
нуждава да търси препитание в полити-
ката. От много години той използва под-
ла стратегия, чрез която успява да влезе 
в няколко общински съвета. Известен 
е с това, че сменя партиите по-често, 
отколкото сменя носните си кърпички, 
и затова хората в общината му нямат 
доверие. Стратегията, която ползва, за 
да влезе в Общинския съвет, е, че всеки 

път се издига за кандидат-кмет на об-
щина Ветрино и дава надежда на хора 
да станат кметове на села и общински 
съветници в неговата листа. Той знае, 
че няма да стане кмет, но и също така 
знае, че чрез гласовете на хората, кои-
то е вкарал в своята листа, има шанс да 
стане общински съветник, понеже като 
кандидат-кмет на община той е и първи 
в листата за общински съветници и така 
всички гласове отиват за него. Досега не 
е успявал да вкара друг общински съ-
ветник освен себе си. Предишният ман-
дат беше от „Демократична България“, 
после стана член на ИТН, а когато „Про-
дължаваме промяната“ станаха водеща 
политическа партия, той веднага започ-
на да работи и с тях. Тези избори не 
успя да бъде издигнат от никоя от тези 
партии и потърси нов покровител в ли-
цето на БСП. Прие позиция на опозиция 
на сегашния кмет от ГЕРБ д-р Димитър 
Димитров и нормално стана алтерна-
тива на едно тримандатно управление. 
Ясно е, че който и да управлява, ще има 
доволни и недоволни, и това е играта на 
Милен Георгиев. 

През последните дни в медийното пространство гръмна новина, че в България има изборен туризъм и бяха изброени няколко 
населени места, които правят впечатление. Интересно впечатление направи, че села, които бяха на задни позиции, се появиха 
като водещи заглавия в авторитетни медии. Едно от тези села беше Неофит Рилски, а другото – село Невша. И двете села са 
в община Ветрино, което също прави впечатление. Какво толкова се случва в тази община? Защо толкова често медиите я 
споменават?

да гъмжи от деца, които спокойно карат 
колелета по улиците, отвориха се ресто-
ранти, спортни зали, осигуриха се част-
ни учители, частни линейки и пожарни, 
започна да се работи по междуселския 
транспорт, построиха се прекрасни 
спирки с обществени тоалетни, започна-
ха масово да се строят прекрасни къщи 
в средновековна българска стилистика, 
подпомогнаха се земеделците и живот-
новъдите… и още много неща, които на-
правиха района изключителен. Това би 
трябвало да се отрази по медиите и да 
се гърми навсякъде, че за България има 
надежда, но уви, получи се точно обра-
тното. От години се води кампания, за 
да се сложи черно петно на това чудо 
и причината е потресаваща – чуждите 
държави, които са управляващи съюзи-
те, в които България се намира, имат 
желание да обезлюдят страната и да 
овладеят изоставената територия. Ни-
кой не иска да живее в умираща държа-
ва, без надежда, и това беше целта на 
медиите – да го внушат на населението. 
Изведнъж едни мечтатели и ентусиасти 
нарушиха всичко това. За някого това 

КМЕТЪТКМЕТЪТ ФАНТОМ ФАНТОМ
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Този път имаше мощен спонсор зад гър-
ба си в лицето на фирма за ветрогене-
ратори, която иска да смени сегашния 
кмет и Общински съвет, за да може да 
превърне общината в огромен ветроге-
нераторен парк. Това би било катастро-
фално за жителите на общината, но Ми-
лен Георгиев не се интересува от тях. 
За него те не са нищо различно от жи-
вотни, които би изтъргувал за собствена 
облага. Така този човек отново прояви 
своите хамелеонски качества и промени 
образа си съобразно обстоятелствата. 
Интересното при него е, че използва 
като основно оръжие изборния туризъм, 
а можем да кажем, че именно той е из-
обретил този способ за намърдване в 
политиката. Решихме да проверим дали 
Милен Георгиев живее в община Ветри-
но и намерихме адресите, на които се 
е регистрирал с постоянен и временен 
адрес. Помолихме местни жители за 
съдействие и отидохме да проверим на 
адресите, където се оказа, че той въоб-
ще не се вясва. На единия адрес имаше 
човек, който каза, че го познава и идва 
в селото от избори на избори. На самия 
адрес не живее никой, защото собстве-
ниците са починали и къщата е прода-
дена на трети лица. На другия му адрес 
излезе услужлива жена, която каза, че 
не живее тук, не идва тук и са му напра-
вили услуга да го регистрират. Говорим 
за кандидат-кмет на община, 
който е издигнат от партийна 
коалиция от няколко партии и 
те имат претенции, че ще рабо-
тят от името на общината. Тук 
говорим за един кандидат-кмет 
фантом. Човек, който няма нищо 
общо с общината, но е водещият 
говорител против изборния тури-
зъм. 
Постепенно се разкри цялата из-
мама, която е готвена, за да се 
смени кметът и да се подмени 
Общинският съвет, и тя е коло-
сална. В нея участват толкова 
много партии и лица, които явно 
се водят от печалбата, която им 
е обещана от „международна“ 
фирма, която иска да обезлюди 
общината и да присвои на без-
ценица имотите на местните 
хора. Стратегията е стандарт-
ната, която използват САЩ в 
целия свят. На изборите се явя-

ват много партии, като в община Ветри-
но Общинският съвет е съставен от 13 
души. Ясно е, че общинските съветници 
от ДПС и Милен Георгиев, както и някои 
от БСП ще гласуват за поставянето на 
ветрогенераторите. За да са сигурни 
в своя успех, са нужни поне 7 души от 
Общинския съвет, които да гласуват за 
ветрогенераторите. Понеже във вся-

ка една партия не могат да се включат 
всички желаещи да откъснат от баница-
та, се правят няколко партии – в случая 
една от „Продължаваме промяната“ 
(които са твърдо за перките), другата 
е коалицията на БСП, третата е ДПС и 
четвъртата е на бивш депутат от БСП. 
Вкарват местни хора в листите си, което 
ще разкъса вота в общината, и накрая 

правят скандал с временните регистра-
ции на хората, които наистина променят 
общината. И понеже медиите и служ-
бите са на тяхна страна, те успяват да 
премахнат много хора от гласуващите 
и така завземат общината. За тяхно съ-
жаление и наша радост тези планове 
пропаднаха, защото координаторът на 
„Продължаваме промяната“ беше зало-
вен по случайност с голямо наркотично 
стопанство и крадени коли в момента, в 
който щеше да регистрира партията за 
изборите. Бившият депутат от БСП му 
беше тъст и той се отказа от изборите, 
и накрая останаха само ДПС и Милен 
Георгиев. Подготвеният скандал с ре-
гистрациите не успя, защото се оказа, че 
хората наистина живеят, работят и имат 
имоти в общината – веднага се напра-
виха доказателствени репортажи, които 
показаха истината. Това не попречи на 
Милен Георгиев да пусне публикация 
във фейсбук, че е против изборния тури-
зъм. Помислете си каква наглост – чове-
кът, който няма нищо в община Ветрино 
и не живее тук, да каже, че е против из-
борния туризъм. Такава наглост и без-
очие може да има само човек, който е 
достоен наследник на Юда и Ефиалт. 
Човек, за когото няма род, родина и 
идея, заради която да отдаде живота си. 
За съжаление много години хора като 
Милен Георгиев определят съдбините 

на българския народ. Тяхната 
мерзост и лукавство им позволя-
ват да се възползват от личното 
огорчение на определени хора и 
по този начин да се доберат до 
властта, а там вече те продават 
всичко само и само да не се вър-
нат на бариерата на летище Ва-
рна. Хора, които могат публично 
да критикуват другите за това, 
което лично те извършват, са 
най-безочливите и недостойни-
те. На тях не можем да разчита-
ме, че ще свършат нещо различ-
но от лично облагодетелстване. 
Помнете образа на съвре-
менния Юда и алармирайте 
и споделяйте, когато видите 
подобен. Тези хора продадоха 
и унищожиха България, а сега 
за последно искат да спечелят 
от остатъците.
Ще им позволим ли?

Борец за свобода
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Край китното село, в близост до жп га-
рата, тръгна пожар, който вятърът пое 
и разнесе в различни посоки така, че да 
не могат пожарникари и доброволци да 
угасят навреме разрастващите се пла-
мъци. Красивата природа в района не 
бе пожалена от огнената стихия – 600 
декара горски масиви изгоряха; изпепе-
лени бяха няколко пчелина, също лек 
автомобил, фургон, имаше и постра-
дал човек. Огнеборците изнемощяха от 
сблъсъка с пламъците, които продължи-
ха повече от 10 часа, а хората от селото 
тръпнеха да не тръгне огънят и към къ-

щите им. В тези страшни мигове редом 
до пожарникарите бяха и много добро-
волци от Исторически парк, а един от тях 
– Петър Иванов, получи леки изгаряния, 
приклещен за момент от огъня. Това не 
попречи той и останалите му колеги да 
са от първите, които поеха борбата и ос-
танаха до самия край на спасителната 
дейност, а и доста след нея, хвърляйки 
вода по всеки тлеещ дънер. В потуша-
ването дейно се включиха и синовете 
на местния кандидат за общински съ-
ветник от партия „Величие“ Драгийчо 
Ангелов. По-малкият му син Радослав е 

пожарникар и свърши огромна работа в 
почивния си ден. Като разбрал за случи-
лото се, отишъл до службата и видял, 
че и двете пожарни коли ги няма. То-
гава той подкарва стара, неизползвана 
от много години и ръждясала пожарна 
кола и с нея извършва истински подвиг, 
пристигайки на място да гаси наравно с 
останалите си колеги. По-големият син 
на Драгийчо, Владимир, е председател 
на ловната дружина. Той събира своите 
хора и слизат към гарата, за да попречат 
на огъня да стигне до селото. Оставя 
своя джип в разгара на пожара, за да се 

качи на трактор с цистерна. С тази тех-
ника успява да окаже безценна помощ 
на пожарната команда, но за съжаление 
от леката кола, която зарязва по нево-
ля, останали само отломки. Драгийчо 
пък има опит с пожарите и знае от какво 
огнеборците имат най-много нужда след 
дългите часове черен труд. Достига сам 
до всяка от 8-те пожарни коли, за да раз-
даде на всички жадни вода, донесена бе 
и храна. 

Младен Вълчанов от Неофит Рилски 
помогна със своя цистерна, като от сон-

Ако сте минавали по магистрала „Хемус“ в района край село Невша миналата събота и сте видели да се надигат огромни сиви кълба, навярно сте 
ги взели за есенни облаци, вещаещи буря. Но не природата тук се бе заиграла, а нехайната човешка ръка, която предизвика цяло бедствие.
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дажа на селото се взимаше вода и се 
караше към Невша. От горското също се 
включиха в гасенето със своя техника, 
други помагаха с лопати, пожарогасите-
ли и разни подръчни средства. Никой не 
мисли за своето, когато на косъм виси 
цяло село! 

Мобилизацията на доброволческите 
отряди беше на ниво, но им липсваше 
още техника, защото само голямото же-
лание, което имаха в излишък Радослав 
Иванов, Стоян Шейретов, Николай Къ-
тев, ловната дружина и други още десе-
тина души от Исторически парк, се оказа 
недостатъчно за голите им ръце.

С най-яростна съпротива и над всички 
бяха жителите на Невша, които извиха 
истинско опълчение за родното си село. 
Калин, Андрей, Мергюл, Росица, Васил 
и още смели и самоотвержени жители 
се бориха с огнената стихия наравно с 
всички. Само полицията ги спря да не 
тръгнат и по чукарите с лопатите!

Причината за пожара не е изненада за 
хората, които работят за реда и благо-
денствието в общината, защото те мно-
гократно са се сблъсквали с нежела-
нието на някои да спазват елементарни 
правила, като това да горят отпадъци 
както в този злополучен ден. Те алар-
мират от доста време и за опитите на 
голям инвестиционен фонд да монтира 
ветрогенератори, които наред с многото 
вреди, които ще причинят на земята и 
на населението, само можем да гадаем 
какво би се случило със селото, ако пер-
ките бяха вече на терен, за да раздухват 
още повече пожарищата.

За огромно съжаление на жителите пре-

ди време бе закрита пожарната служба 
в общината и сега Исторически парк се 
видя принуден да закупи две нови по-
жарни коли и да обучи свои добровол-
ци, които да са в постоянна готовност за 
бедствия, пожари и аварии от подобен 
мащаб. Жива сила има благодарение 
на това, че много хора се преместиха в 
последно време, дори и от чужбина, в 
станалата образцова община Ветрино.

Наскоро началниците на БНТ разпра-
тиха свои журналисти да обикалят из 
общината, включително и в Невша, за 
свои поръчкови репортажи, но ние пита-
ме: За 10-те часа огнен ад и денонощия-
та след него как не можахте да намери-
те един с камера и друг с микрофон, за 
да измиете поне срама, пък ние щяхме 
да ги нагостим, задето са изминали 
„цели“ 45 километра по магистралата от 
Варна? Къде бяха „Дневник“, „Капитал“ 
и другите верни на Прокопиев медии, 
които не спират да плюят по община 
Ветрино и Исторически парк? Кой може 
да спечели от това, че плодородна земя 
се превърна на пепел, освен тези, кои-
то без това искат да я набучат с перки?! 
Как може и държавата да мобилизира 
2500 полицаи, за да търсят призрака на 
„изборния туризъм“, а сега, по време на 
най-голямото бедствие в историята на 
село Невша, да са едва двама, на които 
забравиха да донесат дори храна в тези 
напрегнати часове? Къде се бе скрил и 
вечният кандидат за общински постове 
– дезертьорът Милен Георгиев? Има 
ли той поне една кърпа да се обърше 
на територията на общината, па да се 
сети да дойде да гаси пожар с подръчни 
средства от „далечна“ Варна?!

Е, на място да отразят бяха само „Кра-
сиво Ветрино“. Свободната ни медия 

направи репортажи на живо, за да сле-
ди цяла България битката по всички 
фронтове за смелата община Ветрино. 
Нека всеки да се замисли за себе си кой 
трябва да бъде подкрепен: действените 
и милеещи за общината си и за Бълга-
рия хора или политическата върхушка 
и олигархическите кръгове, които мо-
гат да тъпчат народа само с престъпни 
средства, тъй като имат хора навсякъ-
де – по комисии и по служби. Нека тези 
хищници, които се къпят в разкош някъ-

де далеч от полето на бедствието, да 
надушат само миризмата на дим и из-
горяло от нашата мила община, защото 
ако надушат и страх, тогава всички ние, 
обикновените хора, ще бъдем не само 
стригани като овце, но и заклани като 
ярета. Само обединението и подкрепа-
та за тези, които милеят за родината, 
може да възроди българските села, гра-
дове и градчета.

  Огнеборец Храбър

продължава от стр. 4
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Всички войни, водени някога, са били за 
ресурси и главно за територии. Войната 
е за най-ценното – земята и всичко, което 
е на нея и в нея, а местното население е 
пречка, проблем, който се отстранява ме-
тодично, а в случай на нужда – буквално. 
Вижте ивицата Газа и цялата история на 
държавата Израел. Днес войната в Ук-
райна е за същото. Държавата Украйна 
не разполага със земята си, която вече е 
собственост на няколко транснационални 
инвестиционни компании и най-голямата 
в света – американската Black Rock. На-
глостта им е стигнала дотам, че не разре-
шават загиналите украински войници да 
се погребват в родната им земя, препоръ-
чали загиналите да се изгарят, защото се 
разваляла собствеността им като инвес-
тиционен актив и заплашили със санкции 
е глоби!!!

Днес ни натискат да внасяме украинско 
зърно, въпреки че унищожаваме собстве-
ните си производители, за да помогнем на 
Украйна. Всъщност натискът е да изкупим 
продукцията на американските компании 
– собственици на земята и нейните плодове. Защото земята е вече тяхна.

Всички войни винаги са се водили с еднаква цел. Днес методите на завоевате-
лите са донякъде различни. Донякъде.

ДА ГО УДАРИМ НА СПОМЕНИ
Спомнете си, че два милиона българи в продуктивна възраст, отгледани в социал-
ните ни системи и много от тях образовани почти безплатно от държавата, напусна-
ха България и освободиха територията, като родиха децата си в чужбина и пуснаха 
корени там. Направете си труда да забележите, че потокът на трудоспособни бъл-
гари изобщо не е секнал и продължава и в момента. Спомнете си за застаряващата 
ни нация и за изследванията, според които българите са най-бързо изчезващата 
нация в Европа. Замислете се защо образованието у нас запада от 30 години, защо 
са нужни прости, немислещи, зле образовани българи.

Прегледайте новините и забележете, че унищожаваме системно и от десетилетия 
селското си стопанство, което е можело да изхрани и е хранило европейския кон-
тинент и не само. Забележете с какво се храним днес и ако сте по-млади, питайте 
по-възрастните какво е имало на трапезата на българина преди време и сравнете с 
това, с което се храним сега.

Вижте какво се случи със заводите ни – бяха продадени и нарязани за скрап. Какво 
се случи с петролната ни рафинерия, която беше продадена и се превърна в един-
ствената губеща рафинерия в света. Вижте какво се случва с атомната ни електро-
централа, с унищожението на проекта за втора такава, с плановете за затваряне на 
въглищните ни централи – цялата ни енергетика, която не само захранваше цялата 
работеща икономика на България, но и внасяше пари в нея, като бяхме най-големи-
ят износител в региона.

Спомнете си какво се случи със славната българска армия, ако въобще я има, с ра-
кетните ни войски, каквито нямаше дори в бившия Източен блок, с въоръжението ни. 
Какво се случва с оръжейните ни заводи, за кого работят днес. Какво се случва по 

границите ни. Спомнете си какво се случ-
ва и в момента със златните ни находища, 
с природните ни богатства на руди и ред-
ки метали, които се изнасят в чужбина за 
милиарди, а на държавата ни се плащат 
стотинки. Какво се случи с горите ни, кои-
то се изсичат безмилостно, с язовирите 
ни, с ВЕЦ-овете ни...

Спомнете си за последния път, когато 
ходихте на лекар или имахте нужда от 
качествено лечение – какво се случи със 
здравеопазването и здравната система у 
нас. Замислете се какво се случи с пен-
сионната ни система, с правосъдието ни, 
със сигурността днес и спокойствието ни 
за утрешния ден.

А сега вижте снимките на огромните со-
ларни паркове, които покриват целите 
склонове на хълмовете ни и обширни по-
лета плодородна земя, на която вместо 
да расте хлябът и храната на българина, 
вместо да пасат животни, чернеят солар-
ни панели на стотици декари. Вижте на 
какво са заприличали северните брегове 
на нашето Черно море, на север от Варна, 
та чак до Дуранкулак, набучени с ветроге-

нератори. Спомнете си какви планове имат за още и още и още т.нар. ВЕИ-та, които 
дават три пъти по-скъп ток по сегашни цени. Спомнете си имало ли е момент през 
последните 35 години, когато токът ни е станал по-евтин. И хвърлете един боб, може 
да ви се даде дали токът ще поевтинява за в бъдеще. Припомнете си, че Европа 
внася боклука си у нас, за да се изгаря на нашата земя.

СТИГА СПОМЕНИ. ДА СЕ ОГЛЕДАМЕ И ДА СЕ ЗАПИТАМЕ 
ТОВА НЕ Е ЛИ ВОЙНА

Гледате ли репортажите по телевизията за бомбардировките в ивицата Газа? Виж-
дате ли за каква земя се лее невинна кръв? Пустиня и пясъци! А сега се огледайте 
наоколо и вижте с каква земя сме благословени.

 продължава на  страница 7
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Войните винаги са водени за едно и 
също нещо. За земя, за всичко, което е 
на нея, в нея, за територия, в която мест-
ното население просто пречи. И нужно 
ли е да се хвърлят бомби, когато всичко 
това може да се получи бавно, но сигур-
но и... евтино?
ВЕЧЕ ИМАМЕ ОТГОВОР НА 
ВЪПРОСА ЗАЩО. СЕГА ДА 

СЕ ЗАПИТАМЕ КАК
България е богата на природни ресурси, 
земята ни е една от най-плодородните 
в света. Имаме море, чудни планини, 
уханни гори, плодородни поля. Богати 
сме на злато, руда, редки метали, уран 
и природни ресурси, а те винаги са били 
цел на между. В челните места сме по 
запаси от сладка вода и минерални из-
вори. Ние сме повече от интересни за 
международния корпоративен капитал и обиграните бизнесмени от Запад. Същият 
този Запад си отгледа и изучи удобни политици, готови да прокарат определена 
политика и проекти, които ще им донесат пари – лесни пари. През последните 35 
години в страните от Източния блок се отгледаха финансисти и стипендианти, учили 
в западни университети, попили бизнес философията и методите на западния биз-
нес модел от емблематични места като бизнес училището в Харвард, спонсорирани 
от американския Конгрес и други агенции и фондации – агенти на корпоративния 
капитал. Оттам, както и от САЩ и Канада, дойдоха кадри като Кирил Петков, Асен 
Василев, Христо Иванов, Лорер... Димитър Енчев и много други. Днес няма нужда от 
бомби, защото тези хора им поднасят България на тепсия. Тези хора днес разпро-
дават България и това, което е останало от нея. Това са представители на западния 
хищен бизнес модел – обучени и форматирани,

С ЧУВСТВИТЕЛНОСТТА НА ГАЕЧЕН КЛЮЧ, 
С ЕМПАТИЯТА НА РОБОТ,

ХОРА БЕЗ ПОНЯТИЕ ЗА РОД, РОДИНА, РОДОЛЮБИЕ – 
ТЕХНОКРАТИ БЕЗ СЪРЦЕ, СЪС ЗЪБИ НА ОЧИТЕ.

Завладяването на родината ни се извършва по същия модел като в ивицата Газа – 
овладяване на институциите в Палестина, изгонване от селата, вкарване в гетото, 

бомби и изселване. При нас всичко върви по стария изпитан план от времето на ин-
дианците – просто по учебник. Овладяване на институциите, полицията, прокурату-
рата и ъндърграунда – точно както беше описано в изтеклите записи на Кирил Пет-
ков, човекът с двойно гражданство, който влезе във властта с лъжа, и Асен Василев 
и компания. Тази власт в момента няма опозиция. Прокламираната демокрация се 
изражда не просто в тоталитаризъм, а в геноцид срещу собствения народ. Тече пре-
вземане на територията. Следва изселване чрез набучване на перки и покриване 
със соларни паркове на земята ни, лишаване от поминък и освобождаване на тери-
торията от смелите някога българи и превръщането на някога великата България в 
място за американски военни бази и индустриално сметище.
САМО НИЕ, БЪЛГАРИТЕ, МОЖЕМ ДА ГИ СПРЕМ, ЗАЩОТО 

ВЕЧЕ НЯМАМЕ КАКВО ДА ГУБИМ
Ако позволим да ни отнемат земята, няма на кого да се сърдим, защото сами допус-
нахме всичко това. Няма кой да ни помогне, защото ние нямаме стойност за тях. Не 
можем да променим произхода си, езика и културата си. Ние сме изворът на циви-
лизацията в Европа. За да ни приключат, няма нужда от бомби. Просто пресушават 
извора и реката на българщината пресъхва. Това е скритият ни враг, който напира 
да ни унищожи. И ние нямаме друг избор, освен да се обединим и да отстояваме 
земята си с постоянство и непримиримост, защото са дошли на прага ни и напират 
да влязат в домовете ни.

ТОЧНО ДНЕС, СЕГА, ИМАМЕ ВЪЗМОЖНОСТ ДА ГИ ОТ-
БЛЪСНЕМ.

И ТАЗИ БИТКА Е НА ЖИВОТ И СМЪРТ
Защото пуснем ли ги през прага си, отстъпим ли им земята си, за да поставят перки-
те си и да унищожат всичко, което сме градили, губим не просто земята си – губим 
България, губим всичко.
Нека не им позволяваме да направят тази последна малка крачка. Нека им покажем 
кои сме! Нека заедно да ги прогоним от земята на дедите си, от земята на синовете 
и дъщерите ни. Нека животът продължи. Все още не е късно. Все още не е късно...

На 29 октомври е последният шанс за 
нашето ВЕЛИЧИЕ.

Родолюбец Храбър

ПОСЛЕДЕН ШАНС ЗА НАШЕТО ВЕЛИЧИЕПОСЛЕДЕН ШАНС ЗА НАШЕТО ВЕЛИЧИЕ
продължава от стр. 6



Брой 66 / стр. 8

ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

ТАНЦЪТ НА ЦВЕТОВЕТЕ ПРЕЗ ЕСЕНТА ТАНЦЪТ НА ЦВЕТОВЕТЕ ПРЕЗ ЕСЕНТА 
НА НАШЕТО БЕЗПОКОЙСТВОНА НАШЕТО БЕЗПОКОЙСТВО

Есента е най-благодатното време 
през годината в нашия календар. 
Дърветата обличат нова премяна от 
разноцветни листа, плодовете нали-
ват сладост и аромати, а времето се 
шегува с нас, като един ден си при-
помняме за топлината на летните 
дни, а след това усещаме полъха на 
приближаващата зима. Тази есен ля-
тото не бърза да си отива и сякаш „за-
брави“ няколко от своите вълнуващи 
жарки дни. 
Освен промяната на сезоните, тази 
есен е различна и с избора, който 
трябва да направим за живота си през 
следващите четири години. Предсто-
ящите местни избори вълнуват души-

те и ни карат да потърсим красиво кътче 
за размисъл. Желанието за най-добрия 
избор на място, заредено с положител-
на енергия, доведе много хора в Исто-
рически парк. През есента на нашето 
безпокойство 
той се превърна 
в оазис за раз-
мисъл, приятно 
и смислено пре-
карване на сво-
бодното време. 
Тук, припомняй-
ки си отмина-
лите времена, 
сякаш у нас се 
връща духът на 

нашите славни предци, чуваме шепота 
на мъдрите мислители, завещали ни 
тяхната вяра.
Вече сме сигурни, че има надежда за 
бъдещето и от самите нас зависи да се 

преборим за 
него!
Тази есен в 
Исторически 
парк има ре-
кордна посе-
щаемост за 
месец октом-
ври. Малки и 
големи гости 
и посетители 
избират наше-

то прекрасно място, за да подхранят то прекрасно място, за да подхранят 
душата си и да си припомнят, че са душата си и да си припомнят, че са 
наследници на славни мъже и жени. наследници на славни мъже и жени. 
Елате и вие! Имате възможност да Елате и вие! Имате възможност да 
се възползвате от топлото време се възползвате от топлото време 
на зимни цени!на зимни цени!
До 1 март 2024 г. всички посетители 
могат да си закупят билет за вход на 
преференциални цени: за възрастни 
– 25 лв., за деца и пенсионери – 12,50 
лв., а за мама, татко и децата до 
18-годишна възраст – семеен билет 
от 52,50 лв. Притежателите на златни 
и сребърни карти ползват отстъпките 
на съответната карта.

Цветелина Петкова

Икона от Атон на Икона от Атон на 
пророк Илия пророк Илия 

– в параклиса на село Доброплодно– в параклиса на село Доброплодно

Пророк Илия е един от двамата чове-
ци, които отиват в небесното царство, 
без да са се срещнали със смъртта. 
Живял е във времена, подобни на се-
гашните, когато хората са се обърнали 
към лъжебогове и са загубили посока-
та. Бил е изключително смел и прям и 
е назовавал нередностите, като е каз-
вал на царете това, което друг човек 
не се е осмелявал да го каже. Накрая 

Бог е изпратил огнена колесница, която 
го е качила на небето, без да срещне 
смъртта. 

В село Доброплодно има параклис на 
свети пророк Илия, който е в хижа „Бла-
женство“. След закупуването на хижата 
от фирми, близки до „Исторически парк“, 
освен обновяването на хижата настъпи 
дейност и по обновяване на параклиса. 
Беше поръчана икона, нарисувана от 
монаси в манастирите на Атон, която е 
единствена такава в света и е в стила на 
старата византийско-българска иконо-
пис. Иконата вече пристигна в община 
Ветрино и е изумителна. Такава красо-
та може да се сътвори само от вярващ 
човек, който рисува не заради пари, а 
защото вярва с цялото си сърце. Икона-
та има обков с 24-каратово злато и спи-
раща духа рисунка. Дървената рамка е 

направена от столетни дървета от Атон. 

Ясно е, че сме забравили колко важно е 
общуването с Бог. Най-големите потреб-
ности на човек са от вяра и духовност. 
Загубата им води до постепенно унищо-
жение на човешкия род. Забравили сме, 
че Божиите храмове са място, където 
да общуваме с Него и като такива тряб-
ва да бъдат най-красивите – не защото 
ще купим Неговата благословия, а за-
щото трябва да ни напомнят колко ва-
жно е това за нас. В последните години 
свикнахме да украсяваме домовете си, 
а вярваме, че храмовете са задължение 
на държавата. Истината е, че те са само 
задължение на хората, защото това е 
тяхното общуване с Бог и ако допуснем 
да има посредник в него, то това ще е 
човекът или институцията, които ще ни 
управляват, а после ще прехвърлим ви-

ната на вярата, така както вече стоти-
ци години ни внушават, че религиите 
разделят хората, а не властимащите. 

В село Доброплодно хора от ця-
лата община и целия свят ще 
могат да посетят параклиса на 
свети пророк Илия и да се пок-
лонят пред тази спираща дъха 
икона.
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ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

В ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК ВСИЧКО Е ВЪЗМОЖНО В ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК ВСИЧКО Е ВЪЗМОЖНО 
Служители от популярна фирма стават аргонавтиСлужители от популярна фирма стават аргонавти

ти победи, а ръководителят на екипа 
от „Кока-Кола“ отнесе със себе си ста-
туетка на Тракийския стрелец – сим-
вол на Исторически парк, предоставил 
това реалистично изживяване.
Възможно е тиймбилдинг събития-
та да са вече наложени като рутинна 
част от фирмената култура. Но в Исто-
рически парк те се превръщат в нещо 
повече – в преживяване от коренно 
нов вид за сплотяване на общността 
от хора, които работят заедно. Защото 
подходът тук е творчески, иновативен 
и много специален – той не просто ги 
забавлява, но добавя стойност към 
всяка отделна личност, а тя от своя 
страна става по-пълноценен член на 
колектива. 

Ето защо нашият календар е 
пълен и корпоративните ни 
клиенти стават все повече. 

Ралица Петрова

разите на митологичните герои – арго-
навти. Възлагайки им същата мисия, те 
трябваше да открият, спечелят и върнат 
Златното руно в своята земя. 
Разделени на два отбора, състезатели-
те получиха различни роли и изправени 
пред девет предизвикателства, влязоха 
в реалистична отборна надпревара сре-
щу своите опоненти. 
Този иновативен и провокиращ формат, 
различаващ се коренно от рутинната 
офисна дейност, бе приет с голям енту-
сиазъм и всеки от състезателите изяви 
своите индивидуални качества, прила-
гайки още въображение и креативност, 
от които зависеше и крайният резултат.
Решаването на историческия пъзел, 
който носеше основното послание за 
обединение, определи и победителя в 
отборната игра.
Всеки състезател бе отличен с индиви-
дуална грамота за всички свои постигна-

 По време на пандемията общуването 
претърпя трансформация на всички 
нива, като нарасна ролята на виртуал-
ната комуникация. Преминаването към 
дистанционна работа създаде една 
нова среда, която засили необходи-
мостта от прилагане на допълнителни 
похвати за засилване на комуникация-
та и подобряване на взаимодействие-
то между екипите.
Организираните мероприятия за спло-
тяване на колектива, т.нар. тиймбил-
динг събития, се доказаха вече с трай-
но положителния ефект, който оказват 
върху вътрешнофирмените взаимоот-
ношения. В търсене на такива реше-
ния компаниите все по-често биват 
привлечени от разнообразните въз-
можности и индивидуалните програми, 
които Исторически парк предлага. 
Откритите паркови пространства и 
изисканата атмосфера в съчетание с 

възможностите за провеждане на пре-
зентационни модули и дискусионни па-
нели, както и индивидуалният подход 
към специфичните изисквания на фир-
мите се оказват ключов фактор при из-
бора на Исторически парк за място на 
събитието.
След прецизно планиране и организа-
ция на 19 октомври т.г. туристически-
ят комплекс посрещна три отдела на 
„Кока-Кола Юропасифик Партнерс енд 
Сървисиз“. 
Различаващи се в спецификата на 
дейността си, екипите бяха обединени 
от новата историческа игра, наречена 
„Надпревара за Златното руно“. 
Основана на принципа на оживяване на 
историята и тематично свързана с Оми-
ровия епос „Аргонавтика“, специално 
разработената за „Кока-Кола“ игра пре-
достави необикновената възможност на 
състезателите да се превъплътят в об-

Новите реалности и спецификите на днешното време станаха причина за много промени в живота на хората, 
свързани с начина им на работа.
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Тази неделя предстоят местните избори и кандидатите за тях се над-
преварват да правят предизборни обещания пред местното население, 
като паралелно се водят публични кампании за очерняне на кандидати-
те от конкурентните партии. Българите са обезкуражени след дълги-
те години, в които са били подлъгвани, а през последните няколко от 
тях има тотално разминаване между думите и делата на новите уп-
равляващи. Независимо от всичко това в страната ни има множество 
общности от хора, които истински милеят за родината и се грижат 
неуморно да подсигурят едно истински добро място за живеене за свои-
те деца и поколенията след тях. В настоящата статия ще разгледаме 
финансовите аспекти на предизборните обещания и до каква степен 
те отговарят на действителността и фактическата възможност да 
бъдат изпълнени на практика, за да можем правилно да оценяваме кан-
дидатите и техните обещания.

ПРЕДИЗБОРНИ ОБЕЩАНИЯ ПРЕДИЗБОРНИ ОБЕЩАНИЯ ии  
ДЕЙСТВИТЕЛНОСТДЕЙСТВИТЕЛНОСТ

В тълковния речник думата политик има преносно зна-
чение на човек, който постъпва умело, с усет или с такт. 
Това би трябвало да са хора, които искрено се вълну-
ват от възможността да подпомогнат обществения жи-
вот. В същото време в политическия свят често наблю-
даваме хора, които нямат практическа ангажираност 
към подобряване живота на хората и на практика не са 
направили нищо конкретно, с което да допринесат за 
добруването и подобряването на живота на своите съ-
селяни или съграждани.

От друга страна, при появата на хора, които истински 
подкрепят и подпомагат облагородяването на дадено 
населено място, те веднага стават прицел на настоя-
щите властимащи, чието бъдеще се оказва в опасност 
поради действителните резултати и подобрения в на-
селените места, където тези хора са активни. Действи-
ята им са достатъчно показателни и трудно могат да 
бъдат пренебрегнати, което автоматично означава, че 
статуквото на хората от настоящата власт бива сериоз-
но разклатено.

Ключов момент в манипулацията, която се използва 
за пропагандиране и заблуждаване на обществото, е 
използването на тяхното незнание – обичайно хората 
смятат, че след като някой е овластен с определена 
длъжност, той притежава всички необходими способ-
ности, с които да осигури реализацията на поетите от 
него ангажименти. Горчивата истина е друга – висок 
процент от пенсионерите и по-възрастните гласопода-
ватели са пряко зависими от държавата и точно на тях 
са подхвърляни малки залъгалки, защото оцеляване-
то им зависи от вземането на определени социални, 
здравни и пенсионни решения.

Когато говорим за местната власт, често се обещава 
оправянето на улици чрез финансиране от различни 
европейски програми, изграждане на паркови прос-
транства или други обществени сгради. В същото вре-
ме се прилага доста „гъвкава“ политика по спазването 
на местните закони, „затварят се очите“ за нарушения, 
свързани с неправомерното изхвърляне на боклука, не-

значителни активи и се „водят“ бизнесмени, които са 
подсигурили своите финанси за сметка на унищожа-
ването на поминъка на хората по време на прехода. 
През последните 20 години същото се наблюдава и с 
малките и средните градове, където се води политика, 
която унищожава местното качество на живот и посте-
пенно заробва хората – това обуславя огромния отлив 
на хора, търсещи възможности за развитие в чужбина.

Ето как постепенно в страната навлязоха чужди ин-
тереси, които имат за цел да ползват територията, но 
нямат потребност от хората, които все още населя-
ват тези територии. Затова постоянно наблюдаваме 
различни кампании, които имат за цел да промотират 
предимството да бъдат изградени различни енергийни 
мощности в нашата страна, които привидно се прокла-
мират през прозвището „зелена енергия“. В действи-
телност имат за цел да обезлюдят допълнително мест-
ните населени места с оглед евтиното придобиване на 
територията. Логично е бягството на хората от тези 
места, тъй като промишлените зони не са нещо, кое-
то човек би избрал, за да отглежда семейство и да се 
развива. Очевидно е и лицемерието на същите хора, 
„жадуващи“ за енергийна независимост, когато става 
въпрос за затваряне на атомни и топлоелектрически 
централи, които заедно с всички съпътстващи услуги 
и дейности дават поминък на стотици хиляди хора. 
Причината е, че за тях хората не са важни – единстве-
ното, което има значение за тези псевдоуправленци, 
са парите, които ще се усвоят през различните фир-
ми на приближени до тях лица. Съпътстващата гибел 
на общините, които нехаят за последствията, е също 
толкова очевидна и лесно може да бъде проследена 
и проверена, тъй като тези процеси не се случват от 
вчера. Предлагат се хиляди обяснения и оправдания, 
които насочват вниманието на жителите в друга посо-
ка, твърде далеч от истината за решенията им да се 
търпят и пренебрегват незаконните сметища, да се 
допускат фирми, строящи ветрогенератори и други 
промишлени съоръжения, които са в ущърб на хората 
и водят до обезценка на имотите им, както и до влоша-
ване на тяхното здраве. Всички тези решения водят до 

правилното спиране на автомобилите върху тревните 
площи (особено в малките населени места), незакон-
ното, безплатно и безнаказано използване на чужда 
или общинска собственост за собствени нужди, както 
и множество други благинки. Достатъчно е местното 
население кротко да гласува за управляващите, а те 
с радост ще си затворят очите, когато е нужно, като 
единствено ескалирането на нарушенията и тяхното 
масово оповестяване им пречи да бъдат забулени и 
пренебрегнати напълно. 

В местните общини действителната възможност за 
покриване на разходи, лесно обещавани по време 
на предизборните кампании на популистките партии, 
е пряко свързана с наличния бюджет, който местна-
та власт може да осигури. Неговият размер е пряко 
свързан с броя на хората, които живеят на местно 
ниво, имат поминък и стопански дейности, които поз-
воляват събирането на различни видове налози. Факт 
е, че собствените приходи на общините играят клю-
чова роля в запълването на общинските бюджети и 
са пряко свързани с приходите от местните данъци и 
такси, различните услуги предоставени от общината, 
приходите от общинската собственост, глобите и иму-
ществените санкции, плащането на лихви и неустойки, 
както и други направления от този род.

За да нарастват тези приходи и да се увеличи бюдже-
тът, е необходимо дадената община да разполага с 
дългосрочна стратегия за привличане на млади хора, 
осъществявайки своето развитие в икономически план 
по начин, който да подсигури ефективното развитие 
на общината в бъдеще.

Вече е безпощадно ясно, че след 1990 г. малките об-
щини започнаха постепенно и трайно да губят своята 
икономическа роля и това доведе до обезлюдяване на 
малките населени места. Това стартира със селските 
райони, където поминъкът на хората беше прекършен 
с разпродаването и разпарчетосването на предприя-
тия за милиарди, които властимащите приватизира-
ха през трети лица. Много хора все още притежават 
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още по-бързо обезлюдяване и са направо смъртонос-
ни за местната икономика и общество.

Истината е, че общината има достатъчно власт в прав-
но-политическо отношение, която й е делегирана от 
държавата, като във финансово отношение тя е неза-
висима подобно на държавата, а в стопанско и иконо-
мическо отношение дори притежава 100% творческа 
власт за развитието на региона в интерес на хората 
и тяхното благоденствие. За да бъде възможно това 
обаче, общинската власт трябва да следва дългосроч-
ни цели, които да водят до увеличаване на нейните 
жители, да подобряват стандарта и качеството им на 
живот, да създават редица удобства и услуги, да по-
вишават тяхното благосъстояние и цените на техните 
имоти, като в същото време се повишава раждаемост-
та и се подобри развитието на младите хора. За това е 
необходимо да им се предостави възможност за рабо-
та и поминък, които да им позволят да устроят своето 
семейно гнездо на територията на общината, защото 
благоденствието по естествен път привлича нови хора 
и това прави населените места най-предпочитани за 
хора от всички краища на държавата и дори такива, 
които да се завърнат от чужбина, тъй като биха наме-

време недвижимите имоти в региона са повишили свои-
те стойности многократно, а за покриване на нуждата 
от работна ръка се намират трудещи се от съседни об-
щини в цялата област Варна. Просперитетът на тази 
община е логично следствие на правилната политика 
на хората, развиващи Исторически парк в село Неофит 
Рилски, които бяха принудени да подкрепят създава-
нето на местен политически субект – политическа пар-
тия „Величие“, която да ги представлява на местните 
избори. Единственият начин да гарантират продължа-
ващото благоденствие за местното население и благо-
получието на живеещите на територията на общината, 
което видимо се случва вече повече от 10 години, е да 
има общински съветници, които искрено се вълнуват от 
бъдещето на общината и не биха го продали на бедни 
хора, които дават празни обещания по време на избо-
ри. Те нито имат конкретно бизнес предложение как да 
подсигурят бъдещето на общината, нито имат умения-
та да докарат средства в бюджета на общината и да я 
управляват – единственото, което имат, е способността 
да я унищожат и съсипят, като я продадат за интереси-
те на чужди инвеститори за 30 сребърника и унищожат 
всичко постигнато до момента.

Призовавам всички мои съжители от община 
Ветрино да гласуват за общинските съветни-
ци на местните избори с № 67 на Политическа 
партия „Величие“, за да продължим да рабо-
тим за подсигуряване на бъдещето на рай-
ското кътче, в което постепенно се превърна 
нашата китна и жива община Ветрино!

Пламен Кънчев

ЛИЧНИ ФИНАНСИ - продължава от страница 10

продължава от стр. 10

рили възможност за развитие, което допреди това не 
са вярвали, че има шанс да си осигурят на територията 
на България.

Ето защо местните избори имат огромно значение за 
предопределяне на бъдещето на общината и населе-
нието. Ако населените места се развиват по модела на 
Швейцария, чрез местно самоуправление, защитата на 
дългосрочните инвеститори ще бъде с приоритет, тъй 
като липсата на дългосрочна подкрепа за предприетия 
курс за развитие на съответната община би накара-
ла инвеститорите да зачеркнат конкретната община 
като място за развитие, тъй като няма да имат сигур-
ността да възвърнат своите инвестиции във времето. 
Обратното – страни като Афганистан не са предпочи-
тано място за живот именно защото управлението се 
сменя на всеки 5-10 години и всичко реализирано от 
предишните управляващи се унищожава. По този на-
чин се привличат само далавераджии, като общината 
се превръща в място за договаряне на сделки за до-
пускане на хвостохранилища или ветропаркове, които 
единствено могат да унищожат нейното развитие и да 
я обезлюдят, а това е сигурен начин бюджетът, с който 
тя разполага, да намалява и малкото останали хора в 
нея да живеят все по-зле.

Община Ветрино е една от малкото общини в Бълга-
рия, в които развитието на местно ниво се случва с 
изключително високи темпове, като за последните 10 
години има неколкократно увеличение на бюджета, с 
който разполага общината – пряк резултат от нараства-
щия брой на хората, избрали да живеят на това място 
– млади хора, които имат повече от 2 деца. В същото 

ПРЕДИЗБОРНИ ОБЕЩАНИЯ ПРЕДИЗБОРНИ ОБЕЩАНИЯ ии  
ДЕЙСТВИТЕЛНОСТДЕЙСТВИТЕЛНОСТ
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ФИНАНСИ

На 21 октомври се проведе първа част от 
финансовия семинар за цялостния модел за 
управление на лични финанси на „Тогедър“. 
Семинарът се проведе в с. Неофит Рилски и 
негови лектори бяха Ивелин Михайлов и Пла-
мен Кънчев – създатели на най-успешната 
икономическа система в България за послед-
ните 35 години. На семинара участниците на-
учиха как протича животът на човека на наем-
на работа и предприемача през призмата на 
финансите. Също и от какво зависи нашият 
приход, кои са променливите, над които мо-
жем да влияем, за да го увеличим, и как да 
го защитим. Във времена, в които „липсата 
на кадри“ е основна пречка в развитието на 
страната, компания „Тогедър“ продължава да 
образова и развива хора в посока финансова 
грамотност. А оазисът, в който се превръща 
община Ветрино, се оформя и като основен 
притегателен център за хора, решени да пое-
мат лична отговорност за своите финанси. Ва-
жно е да знаем, че на 25 ноември ще се про-
веде втора част от семинара, която ще бъде 

През изминалата седмица часът на класа за деветокласниците от СУ „Христо 
Ботев“ в с. Ветрино премина малко по-различно от обикновено. По покана на 
г-жа Йовка Павлова нашият колега Пламен Кънчев, когото познавате от стра-
ниците на „Красиво Ветрино“, преподаде на учениците първия урок на тема 
„Лични финанси“. Пламен е с дългогодишен опит като финансов консултант в 
компания „Тогедър“, благодарение на когото изключително голям брой бълга-
ри са станали финансово свободни.

В България един от основните проблеми в образователната система е, че не учи 
младите хора как да управляват средствата си, не ги учи защо е важно да го пра-
вят, каква е ролята на инвестициите, как да спестяват и куп други полезни знания, 
които да им помогнат да постигнат успех и благополучие в живота. Училището във 
Ветрино е първото държавно училище, в което ще започнат редовни уроци, които 
да помагат на младежите да усвоят принципите за управление на финансите и да ги 
прилагат в живота. Учениците слушаха с интерес и задаваха своите въпроси, а на-
края всеки от тях получи подарък – книгата „Най-богатият човек във Вавилон“, която 
е всепризнат бестселър по темата и само в рамките на няколко години, ако човек я 
прилага, може да постигне целите си.

Радваме се, че има учители като г-жа Павлова, които проявяват ангажираност и 
желание такава информация да достига до децата. И сме благодарни на хора като 
г-н Кънчев, които предават наученото. Поредното предимство за хората от община 
Ветрино е, че децата им ще имат възможност от ранна възраст да усвоят основните 
принципи на личните финанси, които да ги направят свободни, знаещи и можещи. 

Пазител на доброто

ОБЩИНА ВЕТРИНО – ОБЩИНА ВЕТРИНО – 
Меката на финансовото Меката на финансовото 

образованиеобразование

УРОЦИ И ПО ЛИЧНИ ФИНАНСИУРОЦИ И ПО ЛИЧНИ ФИНАНСИ
ЗА ДЕВЕТОКЛАСНИЦИТЕЗА ДЕВЕТОКЛАСНИЦИТЕ

изцяло на тема инвестиции. Подходящ е за 
хора, които, след като са преминали през пър-
вата част и вече правилно планират финан-
сите си, искат да се научат и как правилно да 
разпознават подходящите видове инвестиции 
спрямо техните цели. Водещи отново ще са 
Ивелин Михайлов и Пламен Кънчев, а своята 
регистрация може да направите на сайта на 
„Тогедър Академи“.

Иван Стоев
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Първият рожден Първият рожден 
ден в ден в „„ХанътХанът““

НОВИНИ

От 2016 г. уроците по родолюбие и силата на завета на кан Кубрат са неотлъчна 
част от ежедневието на българските семейства, ученици, учители. На 23 октомври 
т.г. децата на община Ветрино получиха подаръчни книжки с урока, запленил цяла 
България от 1300 години. Този път разказът за кан Кубрат придоби още повече жиз-
неност, защото учениците имаха възможността да премерят силите си срещу снопа 
пръчки и да усетят какво означава силата на обединението. Децата разбраха, че 
когато са заедно, не могат да бъдат тормозени от по-възрастните ученици, но могат 
да решат всеки проблем в класа. Когато са заедно, децата могат да дадат примера, 
който повечето големи вече са забравили – да работят в екип.

Независимо че сега на фокус са изборите, ние, доброволците на Фондация 
„Въздигане“, планираме да стигнем до всички ученици и да ги зарадваме с 
книжка.

Радослав Иванов

Красота и романтика край езерото с Красота и романтика край езерото с 
многоцветните лилиимногоцветните лилии

ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Още с откриването си бутиковият 
хотел „Ханът“ се превърна в прите-
гателно място за отбелязването на 
специални поводи. На 19 октомври 
рождения си ден именно там отпраз-
нува нашият колега, любящ баща на 
четири деца, финансовият експерт от 
„Тогедър“ и „Красиво Ветрино“ Пла-
мен Кънчев. Гостите си от страната и 
чужбина Пламен посрещна в атмос-
фера на изискан уют, историческа жи-
вопис и изкуство. На 19 октомври е и 
Денят на св. Иван Рилски Чудотворец, 

покровител на нашия народ, и под па-
тронажа на българския светец любез-
ните домакини на „Ханът“ се погрижиха 
да не липсва нищо на празнуващите. 
Сред гостите имаше много млади хора 
с предприемачески дух и богата обща 
култура, които разговаряха помежду си 
на различни теми, поддържайки припов-
дигната празничната атмосфера. Вкус-
ната храна бе доставена с любезното 
съдействие от верига заведения и ма-
газин за хранителни стоки „Зелас“. Ме-
нюто беше от традиционни, ръчно при-

готвени ястия лично от шеф-готвача на 
Исторически парк – Иван Апостолов. А 
за насладното настроение на празнува-
щите се погрижи съпругата на Пламен, 
красивата Елена, с лично приготвена от 
нея здравословна смокинова торта за 
просперитет и дълголетие. Този празник 
се явява като добавена стойност към 
кипящата активност около Исторически 
парк и община Ветрино, чиято цел е 
една: да се събуди съзидателната сила 
у човека в посока единението между хо-
рата и естествения стремеж към красота 
и благоденствие.
„Ханът“ е поредният шедьовър в корона-
та на община Ветрино, където посетите-
лите могат подобаващо да отпразнуват 
важни поводи от приключението, наре-
чено живот. Живот, изпълнен с достойн-

ство, чест и отдаденост към хората, 
които са сърцето на едно населено 
място, защото носят духа на време-
то. Така процъфтяват предприема-
ческият дух, социалният и културният 
живот в исторически курорт Неофит 
Рилски с характерните за Среднове-
ковието български болярски стил и 
архитектура. „Ханът“ е място, в което 
се съчетават великолепието на мина-
лото, приключенският дух на настоя-
щето и визията за едно изключително 
бъдеще. 
А всеки по своята свободна воля из-
бира дали да бъде пряк участник или 
обикновен наблюдател в тези велики 
времена, в които сме свидетели на 
възраждането на българския дух, са-
мосъзнание и история.
Да ни е жив и здрав колегата Пла-
мен Кънчев, пожелаваме му бла-
годенствие и дръзновение, да пре-
бъдат род и родина! За да пребъде 
България! 

Милена Лекова

ДЕЦАТА НА ВЕТРИНО ЗАСЛУЖАВАТ ДЕЦАТА НА ВЕТРИНО ЗАСЛУЖАВАТ 
ДА ЗНАЯТ ЗАВЕТА НА БЪЛГАРИТЕ !ДА ЗНАЯТ ЗАВЕТА НА БЪЛГАРИТЕ !

Емблематично и предпочита-
но място в Исторически парк 
стана прекрасното езеро с 
многоцветните водни лилии. 
Красотата на нежните цветя 
привлича туристите не само 
за да им се любуват, но и за 
да запечатат момента със 
снимки. Следващата година 
ще бъде още по-вълшебно 
езерото, тъй като водните ли-
лии ще бъдат много повече! 
След две седмици усилена 
работа за неговото почиства-
не най-накрая озеленител-
ният ни екип с помощта на 
майстора Дойчин подготвиха 
и пренаредиха 400 водни ли-
лии, които ще цъфнат догоди-
на! Ароматът на всяка една 
водна лилия е неповторим. 
Видът й също. Така, кога-
то посещавате Исторически 
парк, ще знаете, че тези ли-
лии цъфтят за вас и че Исторически парк е място и за романтични преживявания. 
Когато разпръснем красота около себе си, това ще ни направи по-усмихнати и 
позитивни и ще промени живота ни към по-добро.
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СТРОИТЕЛСТВО

Има хора, които не искат да разбе-
рат, че когато едно населено място 
се облагородява, това иска действия, 
иска работа, иска мисъл за общото. 
Наблюдаваме как дори повечето гле-
дат с неохота на положителната про-
мяна не за друго, а просто защото им 
се нарушава временно комфортът. 
Свикнали са пръста си да не мръднат 
и все чакат някой друг да се погрижи 
за тяхното щастие. Но всички зна-
ем, че това невъзможно. Който и да 
дойде на власт, каквото и да ни обе-
щае, нещата за нас никога няма да 
се променят, ако ние не се променим 
и не поемем отговорност за живота 
си. Има такива хора, които са поели 

Къща „Колективно“Къща „Колективно“
В село Неофит Рилски се извършва революция 
в строителството, която не може да се види на 
нито едно друго място на Балканския полуос-
тров. Едно населено място се преобразява, 
като не се засилва строителството на нови те-
рени, а се заменят старите и разрушени къщи 
с нови или се дострояват започнатите досега. 
В градовете и селата наблюдаваме редуване-
то на нови и лъскави сгради със стари, очукани 
и нарисувани. Контрастът поражда усещането, 
че има нещо нередно в тези населени места и 
че гробищата се редуват с живота. Истинските 
градове и села, които вдъхновяват, са чисти, 
подредени, в един стил и карат хората да меч-
таят и творят. Именно село Неофит Рилски 
се превръща в такова населено място, което 
кара хората да мечтаят, защото група млади 
българи са решили да го преобразят, като пре-
махнат старите и разрушени къщи и ги заме-
нят с нови. Поредната такава къща, която се 
строи, се нарича къща „Колективно“. Интерес-
ното тук е, че къщите си имат имена и те са на 
хората или фирмите, които ги строят. В този 
случай са се обединили трима души, които ис-
кат не просто да построят къща, а да създадат 
шедьовър, който да вдъхновява живеещите в 
нея, съседите и хората, които ще я видят. 

отговорност и вече години наред разви-
ват и облагородяват община Ветрино. 
Най-добрият на-
чин да ги раз-
познаем кои са е 
като си зададем 
въпроса: Кои са 
тези, които, без 
да са във власт-
та и да чакат от 
нея, вече години 
наред действат 
и са доказали 
как променят и 
разкрасяват об-
щина Ветрино? 

Добър пример за такива хора са именно 
доброволците от Исторически парк, кои-

то всяка събота 
и неделя правят 
нещо за общото, 
с което се подо-
брява всяко кът-
че на общината. 
През изминала-
та събота за по-
реден път, без 
да чакат на ни-
кого, почистиха 
улиците на село 
Неофит Рилски, 
след като общи-

ната се погрижи да ремонтира и сме-
ни водопровода. Към групата се при-
съединиха и родители с децата си. И 
този път както обикновено се вклю-
чиха доброволци от цяла България. 
Важно е да помним и да не очакваме 
някой да дойде и да ни „оправи“, а 
да се включваме в дейности, с които 
заедно да правим хубаво мястото, в 
което живеем. 

Вижте кои са тези действащи 
хора, подкрепете ги и изберете 

да бъдете част от тях. 

Пазител на доброто

Да подкрепим хората на действието Да подкрепим хората на действието 

Къщата беше изоставена от своите собстве-
ници, които са отишли да живеят в чужбина, 
и беше започнала да се руши и буренясва. 
Наистина приличаше на гробище или на къща, 
пълна с призраци. Първата задача беше да се 
разруши до здрава част и едва след това да 
се започне градеж на една истински красива 
сграда. Целият строителен отпадък от разру-
шеното беше рециклиран на 100% и внедрен 
в друга строителна дейност. Дограмите, които 
се слагат, отново са дървени, както и на всич-
ки останали къщи в село Неофит Рилски, за да 
могат да се рециклират в бъдеще и да не пра-
вят нови боклуци, които да замърсяват при-
родата. Изолацията се прави само с каменна 
вата, за да може хората, които живеят в нея, 
да са сигурни, че домът им няма да има ни-
какви канцерогенни материали. Мазилките са 
на варова основа и унищожават влагата и му-
хъла, както и убиват всички бактерии. Къщата 
се строи по начин, който да пази здравето на 
живеещите в нея и да ги вдъхновява за вели-
ки дела. Очаквайте скоро да ви покажем това 
бижу завършено и в него да се нанесе младо 
семейство с деца. Ние създаваме красота и 
уют, които привличат хора от цял свят да жи-
веят в община Ветрино. 

Ивелин Михайлов
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Не само нацията ни, надеждата у хората се топе-
ше, че нещо в България може да се промени.  

В една малка и западаща допреди няколко години 
българска община се намериха хора, които обърнаха 
тенденцията и с труд и постоянство я възродиха, като 
я издигнаха до център на предприемачеството и кул-
турния туризъм на Балканския полуостров. В община 
Ветрино сега се стичат българи от всички краища на 
света, защото Исторически парк им върна вярата и те 
виждат смисъл да работят за общото благо и разви-
тието на страната. 

Вместо управляващите да се радват на мащабното 
строителство и да го подкрепят, впрегнаха държав-
ния апарат и 2500 полицаи работиха извънредно, 
убеждавайки дошлите да запишат имената си в но-
вата история на България да не го правят – да се от-
теглят. Американските медии от кръга „Прокопиев“, 
но и наши, национални, не спират с клеветническите 
кампании, свикнали да налагат десетилетия наред 
монопол в журналистиката, като показват на общест-
веността само гледната точка на олигархията.

По стари и незнайни пътища светлият пример успя да 
достигне до сърцата на хората и дори системата за 
социален контрол бе безсилна да спре волния стре-
меж на човека в търсенето му на истината. Петър Ра-
дев, един от многото дошли от чужбина да спомага за 
обединението, бе лаконичен, но пределно ясен:

„Дори в град като Варна е трудно да се намерят и 
трима души с жажда за градеж на големи неща, кои-
то истински да горят в това. Радвам се, че покрай 
Исторически парк намерих не трима, а хиляди съ-
мишленици, събрани от една кауза и всеки посвоему 

Щастието понякога идва Щастието понякога идва 
с с ПРАВИЛНИЯ ИЗБОРПРАВИЛНИЯ ИЗБОР

различен. За мен това е историческо събитие и не се 
замислих изобщо дали да дойда. Достатъчно бе едно 
видео да запали искрата в мен. Оставих Папенбург, 
Нидерзаксен и заминах за Ветрино.“

Петър е роден през 1991 г. в Бяла черква, Велико-
търновско. Не се задържал в родния град, а обика-
лял страната да търси по-подходящо място за раз-
витието си, помагал на баща си и работел усилено. 
Не виждайки перспектива за бъдещето си, младият 
човек както повечето си връстници обвинил държава-
та за неуспехите си и заминал за чужбина. Средата 
и хората в България като цяло му харесвали, но не 
виждал ред и перспектива. През 8-те години, които 
прекарал в Германия, бил спокоен за хляба си, но не-
удовлетворен – не искал да се превърне в поредния 
консуматор, както повечето граждани на запад. 

Интересът му към инвестициите го насочил към виде-
оканала за предприемачество на Ивелин Михайлов. 
Там за първи път видял, че има хора, които работят 
за обикновения човек. Надявал се този модел да се 
пренесе в цяла България, затова дошъл – да помогне 
с каквото може. Вдъхновен от организацията, общ-
ността, действието и темповете на развитие, с кои-
то се работи в Долината на предприемачите, той се 
преместил в гр. Варна, за да е близо и да участва в 
обновлението.

Наред с градежа на къщи, което е основното му зани-
мание, той намира време и за четене, а списъкът на 
прочетени книги на финансова тематика постоянно 
набъбва. Насочил е усилия в сбъдване на мечтата си 
за развитие и напредък на България и знае, че това е 
пътят, който ще го отведе и до собствения му успех. 
А има ли по-голяма награда за един млад строител от 
признанието на местните хора, които са благодарни 
да видят как с облагородяването на общината селата 
се оживяват и стават все по-желано място, превъз-
хождайки големите градове по благоденствие! Всяка 
сутрин той и колегите му са посрещани от местните 
жители с топло кафе и със загриженост нещо да не 
им липсва. Ако пък видите къщите, които строителите 
извайват, ще завидите на бъдещите новодомци. Те 
винаги оставят работа и на озеленителите, че голе-
мите дворове искат полянки, където децата да играят 
на воля. 

Призванието, или да обикнеш това, което вършиш – и 
за строителя, и за всеки друг човек е пътят към осъ-
ществяване на мечтите. И се оказва, че и в България 

Нацията ни се топи. България застрашително намалява като население заради демографската 
криза и милионите българи, напуснали страната за последните 30 и повече години в търсене на 
по-добър живот. Социолози и политици се изреждаха през годините да говорят по телевизия-
та, да пишат статии и книги по темата, без това да доведе до нищо съществено. Други гледаха 
с безразличие на случващото се, като единственото, което ги вълнуваше, бе да протестират 
в социалните мрежи срещу политическата върхушка, удобно полегнали на диванчето вкъщи.

може да се живее добре, намериш ли смисъл и цел в жи-
вота с верните до теб хора.

Петър направи своя избор, опирайки се на разума и 
опита си, независимо от медийните нападки и тенден-
циозните репортажи за Земята на свободните хора. 

Броят на повярвалите и избрали община Ветрино рас-
те с всеки изминал ден. 

Повярвайте и вие, че съдбата ви е във вашите ръце и 
щастието понякога идва с правилния избор. 

Петър Иванов
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БЛАГОДАРИМ ВИ!БЛАГОДАРИМ ВИ!

СЪЗДАДОХМЕ ТЕЛЕГРАМ КАНАЛ,СЪЗДАДОХМЕ ТЕЛЕГРАМ КАНАЛ,  С КОЙТО ИНФОРМИРАМЕ ЖИТЕЛИТЕ НА ОБЩИНА ВЕТРИНО ЗА 
ВСИЧКО СЛУЧВАЩО СЕ ТУК. КОЙТО ИМА ИНТЕРЕС ОТ РАЗВИТИЕТО НА ОБЩИНАТА, МОЖЕ ДА ГО 
СЛЕДИ, КАТО СКАНИРА QR КОДА.

Настаняване в юртено Настаняване в юртено 
селище селище „НАЕДНО“„НАЕДНО“

Юртено селище „Наедно“ – духът на миналото, вечерите под 
звездите, звукът на птичките и шумът на дърветата, които 
те приспиват нощем. Потопете се във вълшебната атмосфера 
на юртено селище „Наедно“ в компанията на любими хора. 
За повече информация и резервации – тел. 0896 612 175.

НОВО В ОБЩИНА ВЕТРИНО! НОВО В ОБЩИНА ВЕТРИНО! 
„Ханът“ – бутиков хотел, който носи 
духа на изискания средновековен бъл-
гарски болярски стил. Намира се в цен-
търа на с. Неофит Рилски, само на 2 км 
от Исторически парк, и дава възмож-
ност да отпразнувате своите специал-
ни поводи. Хилядолетният български 
календар и предстоящите месеци са 
изпълнени с празници, за които любез-
но ви предлагаме зала за мероприятия 
с капацитет 55 души и меню от тради-
ционни, ръчно приготвени ястия. 

Телефон за резервации: 0896 612 175


